
 

 

ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΔΙΑΝΟΜΗ Ή ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΗ Ή ΤΜΗΜΑΤΙΚΑ ΣΕ, Ή 

ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ Ή ΙΑΠΩΝΙΑ Ή ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 

ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ Η ΔΙΑΝΟΜΗ, ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ Ή ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΘΑ ΗΤΑΝ 

ΠΑΡΑΝΟΜΗ. ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΕΙΤΕ ΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ. 

 

Ανακοίνωση Λήξης Περιόδου Σταθεροποίησης 

QUALCO GROUP Α.Ε. 

28 Μαΐου 2025 

Αυτή η ανακοίνωση γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 5 παράγραφο 4 (β) και παράγραφο 5 του 

Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

16ης Απριλίου 2014, για την κατάχρηση της αγοράς («Κανονισμός για την Κατάχρηση 

Αγοράς») και σύμφωνα με το άρθρο 6 παράγραφο 3 του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/1052 της Επιτροπής της 8ης Μαρτίου 2016 για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) 

αριθ. 596/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου όσον αφορά τα 

ρυθμιστικά τεχνικά πρότυπα για τις προϋποθέσεις που εφαρμόζονται σε προγράμματα 

επαναγοράς και μέτρα σταθεροποίησης («Κανονισμός για τη Σταθεροποίηση»). 

Η Qualco Group Α.Ε. («Qualco» ή η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι έχει ενημερωθεί από την 

UBS Europe SE (επικοινωνία: Global Banking ECM Syndicate, τηλέφωνο: +44 207 567 8000), η 

οποία ενεργεί ως Διαχειριστής Σταθεροποίησης και ως το κεντρικό σημείο υπεύθυνο για τις 

απαιτήσεις δημοσιοποίησης σύμφωνα με το Άρθρο 6 (5) του Κανονισμού για τη 

Σταθεροποίηση, ότι η περίοδος σταθεροποίησης έληξε στις 28 Μαΐου 2025 και ότι δεν 

πραγματοποιήθηκαν συναλλαγές σταθεροποίησης σε σχέση με τη Συνδυασμένη Προσφορά 

και σε σχέση με τις μετοχές της Qualco κατά τη διάρκεια της περιόδου σταθεροποίησης.  

Η περίοδος σταθεροποίησης ξεκίνησε στις 15 Μαΐου 2025 και έληξε στις 28 Μαΐου 2025. 

 

Σημαντική Σημείωση 

Η παρούσα ανακοίνωση έχει καταρτιστεί αποκλειστικά για την παροχή πληροφοριών σχετικά με τη 

Συνδυασμένη Προσφορά και δεν συνιστά ούτε αποτελεί μέρος οποιασδήποτε προσφοράς ή 

πρόσκλησης για πώληση, ούτε πρόσκληση για υποβολή προσφοράς αγοράς, ούτε θα πρέπει αυτή (ή 

οποιοδήποτε μέρος της) ή το γεγονός της διανομής της να αποτελέσει τη βάση για ή να ληφθεί υπόψη 

σε σχέση με οποιαδήποτε σχετική σύμβαση. Η διάθεση και η διανομή της παρούσας ανακοίνωσης, 

καθώς και άλλων πληροφοριών που σχετίζονται με την εισαγωγή και την προσφορά, ενδέχεται να 

υπόκεινται σε νομικούς περιορισμούς σε ορισμένες δικαιοδοσίες και τα πρόσωπα στα οποία 

περιέρχεται οποιοδήποτε έγγραφο ή πληροφορία που αναφέρεται στην παρούσα θα πρέπει να 

ενημερώνονται σχετικά με αυτούς τους περιορισμούς και να τους τηρούν. Οποιαδήποτε μη 



συμμόρφωση με τους εν λόγω περιορισμούς ενδέχεται να συνιστά παραβίαση της νομοθεσίας περί 

κινητών αξιών των σχετικών δικαιοδοσιών. 

 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν προορίζεται για δημοσίευση, διανομή ή κυκλοφορία, άμεσα ή έμμεσα, 

ολικά ή μερικά, στις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Αυστραλία, την Ιαπωνία ή τη Νότια Αφρική 

ή σε οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία όπου κάτι τέτοιο θα συνιστούσε παραβίαση των σχετικών νόμων 

της εν λόγω δικαιοδοσίας. 

Η παρούσα ανακοίνωση παρέχεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν αποσκοπεί να συνιστά, 

ούτε να ερμηνεύεται ως, προσφορά πώλησης ή πρόσκληση για την υποβολή προσφοράς αγοράς 

οποιωνδήποτε κινητών αξιών της Εταιρείας σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία, συμπεριλαμβανομένων των 

Ηνωμένων Πολιτειών, του Καναδά, της Αυστραλίας, της Ιαπωνίας ή της Νότιας Αφρικής. Η παρούσα 

ανακοίνωση δεν συνιστά ενημερωτικό δελτίο. Οι μετοχές που αναφέρονται στην παρούσα δεν έχουν 

καταχωριστεί και δεν πρόκειται να καταχωριστούν σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των 

Ηνωμένων Πολιτειών του 1933, όπως αυτός έχει τροποποιηθεί (ο «Νόμος περί Κινητών Αξιών»), ή 

σύμφωνα με τη νομοθεσία οποιασδήποτε πολιτείας ή δικαιοδοσίας των Ηνωμένων Πολιτειών, και δεν 

επιτρέπεται να προσφερθούν ή να πωληθούν στις Ηνωμένες Πολιτείες χωρίς καταχώριση ή εν τη 

απουσία εφαρμοστέας εξαίρεσης από, ή συναλλαγής που δεν υπόκειται στις απαιτήσεις καταχώρισης 

του Νόμου περί Κινητών Αξιών και των εφαρμοστέων πολιτειακών νόμων. Η Εταιρεία δεν προτίθεται 

να πραγματοποιήσει δημόσια προσφορά κινητών αξιών στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά σύσταση σχετικά με τη Συνδυασμένη Προσφορά. Η τιμή και η αξία 

των κινητών αξιών μπορεί να μειωθούν, καθώς και να αυξηθούν. Οι προηγούμενες αποδόσεις δεν 

αποτελούν ένδειξη για μελλοντικές αποδόσεις. Οι πληροφορίες στην παρούσα ανακοίνωση ή σε 

οποιοδήποτε από τα έγγραφα που σχετίζονται με τη Συνδυασμένη Προσφορά δεν μπορούν να 

θεωρηθούν ως οδηγός για μελλοντική απόδοση. Οι δυνητικοί επενδυτές θα πρέπει να συμβουλευτούν 

επαγγελματία σύμβουλο σχετικά με την καταλληλότητα της Συνδυασμένης Προσφοράς για τη 

συγκεκριμένη περίπτωση. 

Η UBS Europe SE ενεργεί αποκλειστικά για λογαριασμό της Εταιρείας και όχι για οποιοδήποτε άλλο 

πρόσωπο σε σχέση με τη Συνδυασμένη Προσφορά και δεν θα θεωρήσει κανένα άλλο πρόσωπο πελάτη 

της ούτε θα φέρει ευθύνη απέναντι σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο για τις προστασίες που παρέχει 

προς τους πελάτες της ούτε για την παροχή συμβουλών σε σχέση με τη Συνδυασμένη Προσφορά ή τις 

διευθετήσεις που αναφέρονται στην παρούσα ανακοίνωση. 

Ούτε η UBS Europe SE, ούτε οποιαδήποτε από τις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες ή οποιοδήποτε από 

τα αντίστοιχα μέλη των διοικητικών συμβουλίων, στελέχη, υπαλλήλους, συμβούλους ή εκπροσώπους 

τους αποδέχεται οποιαδήποτε ευθύνη ή υπαιτιότητα, ούτε προβαίνει σε οποιαδήποτε δήλωση ή 

εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ως προς την αλήθεια, την ακρίβεια ή την πληρότητα των πληροφοριών που 

περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση (ή ως προς το αν οποιαδήποτε πληροφορία έχει 

παραλειφθεί από την ανακοίνωση) ή οποιασδήποτε άλλης πληροφορίας που αφορά την Εταιρεία, τις 

θυγατρικές της ή συνδεδεμένες εταιρείες της, είτε είναι γραπτή, προφορική, οπτική ή ηλεκτρονική, και 

ανεξαρτήτως του τρόπου με τον οποίο μεταδόθηκε ή έγινε διαθέσιμη, ούτε και για οποιαδήποτε 

απώλεια που ενδέχεται να προκύψει από τη χρήση της παρούσας ανακοίνωσης ή του περιεχομένου 

της ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο σχετίζεται με αυτήν. 


